

郑州国际车展传递正能量

11月2日霸气登场

一场汽车界的饕餮盛宴——第五届郑州国际汽车展览会，将于11月2日~6日在郑州国际会展中心拉开帷幕，为期5天。本届车展由郑州市人民政府、中国汽车流通协会、中国汽车工程学会、中国汽车工业国际合作总公司主办，郑州市会展工作管理办公室、郑州尚格展览服务有限公司承办，郑州尚格展览服务有限公司执行承办。会展中心将迎来来自全国各地的汽车参展商，展出面积将超过8万平方米，展车达700余台，创下郑州国际车展规模之最。 记者 谢宽

地点：郑州国际会展中心
时间：2012年11月2日~6日
2012年第五届郑州国际车展

车市大爆发 全省车迷翘首以待

本次展会启动会中一层、二层展厅及室外活动区，展出规模再创新高，届时国际汽车巨头和国内自主创新品牌将悉数亮相，奔驰、宝马、通用等70余个品牌同台竞技。据主办方介绍，展馆内除了设有普通乘用车馆外，还开设了豪华车馆，专门展出豪车、豪华改装车。据了解，本届车展二楼吸引了法拉利、玛莎拉蒂、阿斯顿马丁、兰博基尼、宾利、劳斯莱斯等全球顶级豪车品牌全线入驻。各大豪车品牌为制胜本届郑州国际车展，各显奇招：法拉利将携手动力最强悍的四座车堪称“顶级GT车”领域中的巅峰之作FF、最新运动型跑车代表作458Italia等，此外，劳斯莱斯除了携手古斯特以外，还将高调亮相加长版幻影。

同时，本届车展还将开展试乘试驾、路演等助阵活动，让更多想要购车的观众能获得更直接的体验，还有1个场馆专门用于展示汽车用品及零部件。展出面积和参展商的数量创新高后，参展观众也将有新突破。

车展嘉年华 “江南STYLE”快闪活动召集令

快闪，“快闪行动”的简称。“快闪行动”是新近在国际流行开的一种嬉皮行为，可视为一种短暂的行为艺术。简单地说就是：许多利用网络联系的人，通过短信或bbs约定一个指定的地点，在明确指定的时间同时做一个指定的不犯法却很引人注意的动作，然后赶快走人。

为了加强与观众的互动，带动车展现场气氛，扩大车展影响力，为车展聚集人气，打造娱乐、赏车与购车为一体车展嘉年华形象。这次趁“江南style”火爆全球之际，车展组委会将组织策划大型快闪行为艺术活动——“车展嘉年华 江南style快闪活动”，希望社会各界朋友能够给予支持，并能一起参与到其中来，给全省甚至全国人民看看郑州人同样向往艺术的心及莫大的热情，活动将于11月2日上午10时，在郑州国际车展开幕式主舞台举行，本次活动无条件、无年龄限制、无费用，只要你报名参与，就有机会获得车展组委会送出的车展门票。



车展门票今日起售 各大邮政网点可购票

作为本届车展门票唯一指定代售商，目前售票工作已在全市邮政系统全面展开。郑州车迷可在市内任意一个邮政网点购买第五届郑州国际车展门票兑换券，传统现场售票的模式被打破。

为了让广大读者可以更加便捷地观赏本次车展，车展组委会联合中国邮政郑州市邮政局推出“中国邮政预定郑州国际车展门票活动”。只要您在市内各大邮政网点，均可以购买到郑州国际车展门票兑换券，省去了您排队买票和买到假票的烦恼。兑换券仅限在11月2日~6日郑州国际车展现场中国邮政网点兑换成参观券后，凭参观券入场。

今年，组委会优化整个票务服务系统，同时为了更好地方便您观看车展，组委会建议观众通过官方指定途径购买。

吉利英伦闪耀伦敦 11月高调亮相郑州车展

世人瞩目和期待的2012年伦敦奥运会闭幕式上，中国吉利汽车旗下的英伦TX4出租车，也称伦敦黑色出租车，作为英国伦敦最经典名片和文化符号与大本钟、塔桥、圣保罗大教堂、伦敦眼等伦敦标志性微缩景观同台亮相，演绎最炫彩的英伦经典，“辣妹组合”与英伦经典出租车独特的组合表演掀起了全场的高潮，吉利汽车以这样一种方式给这届伦敦奥运会烙上了中国印，同时也让奥运会见证了吉利汽车的国际化品牌战略的成功。

2012年11月2~6日，第五届郑州国际车展，吉利将再度以大规模展台高调亮相，独具匠心的展台设计、前瞻安全、环保科技的参展车型，诠释“品质吉利”的参展主题，据参展商透露，届时吉利集团将携旗下帝豪、全球鹰、英伦汽车三大品牌现身第五届郑州国际车展，除庞大的车型阵容外，超豪华的展台也将为现场观众带来一场流光溢彩的视觉盛宴。

明星争艳 华中第一车模吴雨婵PK中国第一黄金比例身材艾尚真

继中国第一黄金比例身材超模艾尚真确认加盟第五届郑州国际车展之后，号称天使和魔鬼于一身的“华中第一车模”吴雨婵也将正式加盟本届车展，吴雨婵，每一个年度都炙手可热的时尚宠儿，火爆顶级车展，腾讯新浪等各大媒体争相报道。不管走到哪，她都是全场最耀眼的明星，被媒体称为“比兽兽还火爆的车模”，被誉为“人间胸器”“华中第一车模”等。

吴雨婵的美很出位，也美得很耀眼。高挑的身材和率真的个性，让她在T台上大放光芒。有国外媒体评价她：“天使和魔鬼于一身”——既可以像天使那样很灿烂很纯净，也可以像魔鬼那样很酷很野性。

这位才貌两全在国际舞台上闪耀的明星，将在第五届郑州国际车展现场展示她最时尚的美丽身影。

